Seznam nadomestnih delov @ Lista parti di ricambio TM
Spisak rezervnih delov ® Liste des piéces de rechange
Spare parts list @ Vervangonderdelenlijst

Ersatzteilliste

olLVERCUT DISC 300 F RC

rotary disc mower
scheibenmahwerke

diskasti rotacijski kosilnik
diskasta rotaciona kosacica

falciatrice a disco rotante TG ] QI [E]

roterende maaier

. Velja od tov. St. dalje:
' Vazi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine:

Van mach nr.:

SILVERCUT DISC 300 F RC = 035

g

STROJNAINDUSTRIJA d.d. Tel: +386/(03) 7038 500
3311 Sempeter v Savinjski dolini ~ Fax:+386 (03) 7038 663
Slovenija +386(03) 7038 674
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

1000 min"

749.53.000.0




Velja od tov. $t. dalje: -
T T SILVERCUT DISC 300F RC=+035
. 1 Ab masch. Nr.:
1 000 min From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
\Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749010050 Pogoni 1000 min-! Pogoni 1000 min”! Antrieb 1000 min-! Drive 1000 min-! Trasmissione1000 min-! Entrainement 1000 min-! Aandrijving 1000 min-! 1

2 749020060 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache Koppelingskader kpl. 1

3 749033000 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Méahbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1

4 749040000 Zasite kpl. Zastite kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Telo protettivo cpl. Ens. rideau de protection Beschermgordijn kpl. 1

5 749060100 Razbremenjevanje kpl. Razbremenjevanje kpl. Entlastung zus. Suspension cpl. Sospensione cpl. Ens. suspension Ophanging kpl. 1

6 749080000 Gnetilnik kpl. Gnjegilica kpl. Aufbereiter zus. Conditioner cpl. Condizionatore cpl. Ens. conditionneur Conditioner kpl. 1

14 749060410B Nosilec manometra Nosa¢ manometra Druckmesser-halter Manometer -bracket Supporto-manometri Manométre - attache Manometer - beugel 1




SlP

ISO

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

1000 min"

749.01.005.0 (DIN), (ISO)




Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

. 1 Ab masch. Nr.:
1 000 min From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150665104B Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Scatola-ingranaggi B&P Carter de transmission B&P Versnellingsbak B&P
GONILO.021.0 GONILO.021.0 GONILO.021.0 GONILO.021.0 GONILO.021.0 GONILO.021.0 GONILO.021.0 1
2 150701903 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.0. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P | P.T.0.asB&P
KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 KARDAN.120.0 1
3 150663909 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.O. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P P.T.0.-as B&P.
DS5N0O53FX096001 DS5NO53FX096001 DS5N0O53FX096001 DS5N053FX096001 DS5N0O53FX096001 DS5N0O53FX096001 DS5N0O53FX096001
KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 KARDAN.103.0 1
4 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 6
5 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn - 200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 6
7 150653509 Zasiita gredi - plasticna Zadtita vratila - plastiéna Welleschutz - Plastik Shaft Protection - Plastic Séﬁfﬁlir”f plastica éltg{:c?:) :]afsp’g:::’;e As bescherming — kunststof
ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 1
8 150498009 Podlozka 12 Zn -200 HV Podloska 12 Zn -200 HV Scheibe 12 Zn-200 HV Washer 12 Zn -200 HV Rondella 12 Zn - 200HV Rondelle 12 Zn - 200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 4
9 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4
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749.02.006.0 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: -
I SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749020080A Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée Koppelingskader gelast 1
2 749020270A Plogevina priklopa 27 Lim priklopa 27 Deckblech 27 Cover plate 27 Calotta Piatto 27 Couvercle 27 Dekplaat 27 1
3 749020280A Plogevina priklopa 22 Lim priklopa 22 Deckblech 22 Cover plate 22 Calotta Piatto 22 Couvercle 22 Dekplaat 22 1
4 749020320C Pusa distantna Distancna ¢aura Distanzblichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 4
5 . . Supporto dell'albero Réceptacle arbre de ;
749020360 Drzalo kardana Drza¢ kardana Gelenkwellenhalter P.T.0. shaft holder cardanico ransmission P.T.0.-ashouder 1
6 153160509C Varovalo Osiguraé Sicherung Protection Protezione Protection Bescherming 1
7 749021150C Sornik priklopa Svornjak priklopa Bolzen Pin Perno Cheville Pin 1
8 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podlogka-stavek 40.3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Rondella-set 40,3 /58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
9 150382204 Vijiak M16x60 Vijak M16x60 Schraube M16x60 Screw M16x60 Vite M16x60 Vis M16x60 Schroef M16x60 4
10 150165902 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 1
11 150407205 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 1
12 150197405 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 4
13 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
14 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
15 000222501 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 4
16 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 8
17 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1
18 910096201C Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla del piatto Ressort a lame Plaatveer
12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 12,3x34x1,5 2
19 150192605 Zatic prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60 2
20 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzni klin 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 2
21 150679108 Guma hidravli¢ne cevi Rubberen bescherming - buis

MIRAL
32x25,4x12 mm

Guma hidraulicke cijevi
MIRAL
32x25,4x12 mm

Leitungs — Gummischutz
MIRAL
32x25,4x12 mm

Rubber protection - pipe
MIRAL
32x25,4x12 mm

Tubo di protezione in gomma
MIRAL
32x25,4x12 mm

Protection caoutchouc - tuyau
MIRAL
32x25,4x12 mm

MIRAL
32x25,4x12 mm
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: —
Vazi od vor, broja dle: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150674504 Veriga s kavijem Lanac sa kukom Kette mit hacken Chain with hook Catena con gancio Chaine avec crochet Ketting met haak
1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm zus. 1,8x192 mm cpl. 1,8x192 mm cpl. ens. 1,8x192 mm 1,8x192 mm kpl. 1
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 Luspen 5x32 1
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

749.03.300.0




Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749030030A Okvir grebena Ram grebena Balkenrahmen mit Cutter bar frame with Telaio della barra falciante Structure barre de coupe Maaiboomkader met
z gnetilnikom var. sa gnjecilicom var. Aufbereiter geschw. conditioner welded con condizionatore saldato avec conditionneur soudé conditioner gelast 1
2 745030550B Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Méhbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1
3 745030701 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau Flens kpl. 7
4 745030540B Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 4
5 745032351B Stozec kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cone Kegel kpl. 2
6 760031330B Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle Deksel 1
7 150694207B Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Scatola-ingranaggi B&P Carter de transmission B& | Versnellingsbak B&P
GONILO.030.0 GONILO.030.0 GONILO.030.0 GONILO.030.0 GONILO.030.0 GONILO.030.0 GONILO.030.0 1
8 150694109 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.0. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P | P.T.0.as B&P
KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 KARDAN.116.0 1
745030690A Podlozka Podlogka Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
10 749030760A Plogevina Lim Blech unter einem Plate under a Piatto sotto un (P:fg::} dseo;JrZr?smission Plaat onder a
pod gonilom var. pod reduktorom var. Getriebe geschw. Gear-box welded Scatola ingranaggi saldata soudée Versnellingshak gelast 1
11 749031360B ZasGita stozca var. Zastita poklopca var. Konus - schutz geschw. Cone - protection welded Cono di protezione saldato Cdne - protection soudée Kegel - bescherming gelast 1
12 749031380B ZasGita stozca var. Zastita poklopca var. Konus - schutz geschw. Cone - protection welded Cono di protezione saldato Cdne - protection soudée Kegel - bescherming gelast 1
13 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 12
14 150426809 Podlozka SKM 10 Podlogka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16
15 745032051B Disk kpl. Disk kpl. Scheibe zus. Disc cpl. Disco cpl. Ens. disque Schijf kpl. 5
16 749030580B Pritrditev zaCite Utvrscenje - zastite Schutz - fixierung Protection - fixation Protezione - fissaggio Protection - fixation Bescherming - fixatie 1
17 745031400B ZaGita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
18 745031430B Zadcita stozca desna Zaédtita poklopca desna Konus - schutz rechts Cone - protection RH Cono di protezione DX Cone - protection hump Kegel - bescherming RH
var. var. geschw. welded saldato arrondi soudée gelast 1
19 748030300 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdémpfer zus. Shock — absorber cpl. Ammortizzatore CPL. Ens. amortisseur Schokdemper kpl. 1
20 749030300 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdémpfer zus. Shock — absorber cpl. Ammortizzatore CPL. Ens. amortisseur Schokdemper kpl. 1
21 745032010 Noz levi L=110 Levinoz L=110 Messer links L=110 Blade left L=110 Lama sinistra L=110 Lame gauche L=110 Maaiblad links L=110
(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 8
22 745032020 Noz desni L=110 Desninoz L=110 Messer rechts L=110 Blade right L=110 Lama destra L=110 Lame droite L=110 Maaiblad rechts L=110
(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

749.03.300.0




Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
23 150635806 Pusa lezajna LeZajna ¢aura Lagerbiichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto (C):uesn;iii:td'arbre sous Lagerhuls

PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 DRME 404440 PRMF 404440

WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE

WRAPPEDBRONZE 2

24 000246709 Mazalka CM 8x1 Mazalica CM 8x1 Nippel CM 8x1 Nipple CM 8x1 Cappuccio CM 8x1 Raccord CM 8x1 Nippel CM 8x1 1
25 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 6
26 150688802 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 3
27 150081002 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 8
28 150147200 Vijak M10x16 Vijak M10x16 Schraube M10x16 Screw M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 2
29 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4
30 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2
31 157381308 Vijak M10x25 - 10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25-10.9 Vis M10x25-10.9 Schroef M10x25 - 10.9

DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6
32 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 2
33 150619307 Vijak M10x35 - 109 Vijak M10x35 - 10.9 Schraube M10x35 - 10.9 Screw M10x35- 109 Vite M10x35 - 10.9 Vis M10x35 - 10.9 Schroef M10x35 - 10.9

DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6
34 000212709 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 4
35 000220905 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 8
36 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8

(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 3
37 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
38 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 6
39 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
40 000224000 Podlozka 8 -200 HV Podloska 8 —200 HV Scheibe 8 -200 HV Washer 8 - 200 HV Rondella 8 - 200 HV Rondelle 8 - 200 HV Sluitring 8 — 200 HV 22
41 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn -200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 4
42 000224901 Podlozka 18 Zn -200 HV Podloska 18 Zn - 200 HV Scheibe 18 Zn -200 HV Washer 18 Zn - 200 HV Rondella 18 Zn - 200 HV Rondelle 18 Zn - 200 HV Sluitring 18 Zn- 200 HV 4
43 150367800 Zati¢ prozni 6x32 Opruzni klin  6x32 Spannstift 6x32 Tension pin  6x32 Perno tensione 6x32 Goupille de serrage  6x32 Spanningspen 6x32

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
44 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaine Ketting kpl. 1
45 745032800B Kljug var. Kljug var. Messerschliissel geschw. Blade tool welded Strumento lama saldato Outil lame soudée Maaiblad gelast 1
46 745081850B Ojacitev grebena Ojacanje grebena Verstérkung fir Mahbalken Reinforcement for cutting bar Rinforzo per barra falciante Renfort pour barre de coupe Versterking voor maaiboom

var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1
47 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
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749.03.030.0

SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. st. dalje: -

Vo otion S e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749030310 Vijak blaZilca Vijak amortizera Schraube — StoRdémpfer Screw — shock - absorber Vite-ammortizzatore Vis — amortisseur Schroef — schokdemper 1

2 748030350 Pusa stabilizatorja kpl. Caura stabilizatora kpl. Blichse - Stabilisator zus. Sleeve - stabilizer cpl. Manicotto stabilizzatore cpl. Ens. manchon - stabilisateur Huls - stabilisatorkpl. 1

3 748030380C Matica blazilca Navrtka amortizera Mutter — StoRdampfer Nut - shock - absorber Dado - ammortizzatore Ecrou — amortisseur Moer - schokdemper 1

4 749030320B Vzmet 1-10x51 - 242 Opruga 1-10x51 - 242 Feder 1-10x51 - 242 Spring 1 - 10x51 - 242 Molla 1-10x51 - 242 Ressort 1-10x51 - 242 Veer 1- 10x51 - 242 1

5 000222707 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20 3

6 150367908 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1

7 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 1
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748.03.030.0 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: -

Vo odion S e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 748030310 Vijak blazilca Vijak amortizera Schraube - StoRdémpfer Screw — shock - absorber Vite-ammortizzatore Vis — amortisseur Schroef — schokdemper 1

2 748030350 Pusa stabilizatorja kpl. Caura stabilizatora kpl. Biichse - Stabilisator zus. Sleeve - stabilizer cpl. Manicotto stabilizzatore cpl. Ens. manchon - stabilisateur Huls - stabilisatorkpl. 1

3 748030380C Matica blazilca Navrtka amortizera Mutter — StoRd&mpfer Nut - shock - absorber Dado - ammortizzatore Ecrou — amortisseur Moer — schokdemper 1

4 748030390B Vzmet 1-9x50 - 195 Opruga 1-9x50 - 195 Feder 1-9x50 - 195 Spring 1-9x50 - 195 Molla 1 -9x50 - 195 Ressort 1-9x50 - 195 Veer 1-9x50 - 195 1

5 000222707 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20 3

6 150367908 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1

7 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 1




SIP

SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: -
Vati o tvor. broja dale: SILVERCUT DISC 300F RC=+035

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 748030360C Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 1
2 150360905 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls
PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA PAF 16120 P10 INA 2
3 150437101 Vskoénik notranji Usko¢nik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgclip
N 24x1,2 N 24x1,2 N 24x1,2 N 24x1,2 N 24x1,2 N 24x1,2 N 24x1,2 2




SlP

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

745.03.055.0




Velja od tov. st. dalje: -

T T SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
. . . ) . Ens. le barre d .
1 745030560 Pokrov korita kpl. Poklopac korita kpl. Mahbalkendeckel zus. Cutter bar lid cpl. Calotta barra falciante cpl. cgjp:ouverc € barre de Maaiboom deksel kpl. 1
2 . ) . . . . . . Tulipe de la barre de coupe . -
745030600C Korito spodnje var. Korito donje var. Balkengehause geschw. Cutter bar housing welded Guscio barra falciante saldato soudée Maaiboom behuizing gelast 1
3 745030770 Matica Navrtka Mutter Nut Dado Ecrou Moer 13
4 745030850 Zobnik 39/4 kpl. Zup&anik 39/4 kpl. Kegelrad 39/4 zus. Gear 39/4 cpl. Ingranaggio 39/4 cpl. Ens. embrayage 39/4 Versnelling 39/4 kpl. 10
5 745030870B Vmesni element 1 Umesni el. 1 Schutzstiick 1 Protection piece 1 Pezzo di protezione 1 Piéce de protection 1 Beschermstuk 1 5
6 745030880B Vmesni element 2 Umesni el. 2 Schutzstiick 2 Protection piece 2 Pezzo di protezione 2 Piéce de protection 2 Beschermstuk 2 1
7 745031001B Drsnik var. Klizac var. Schieber geschw. Slider welded E;lsgggtlvo di scorrimento Curseur soudé Slede gelast 7
8 150620304 Vijak M20x25 10.9 Vijak M20x25  10.9 Schraube M20x25 10.9 Screw M20x25 10.9 Vite M20x25 - 10.9 Vis M20x25 109 Schroef M20x25 10.9
DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET / ISO 4762 DACROMET /IS0 4762 13
9 745030800 Zobnik 29/4 kpl. ZupGanik 29/4 kpl. Kegelrad 29/4 zus. Gear 29/4 cpl. Ingranaggio 29/4 cpl. Ens. embrayage 29/4 Versnelling 29/4 kpl. 3
10 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 81
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 61
12 000222404 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
13 153860708 Vijak 7 -M10x25 Vijak 7 -M10x25 Schraube 7 -M10x25 Screw 7 -M10x25 Vite 7 -M10x25 Vis 7 -M10x25 Schroef 7 -M10x25 6
14 150644609C Vijak M18x1,5 Vijak M18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Vite M18x1,5 Vis M18x1,5 Schroef M18x1,5 2
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

745.03.056.0




Velja od tov. &t. dalje: -
Vadi od v, boja dae: SILVERCUT DISC 300F RC=+035

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
. . i ) ! Couvercle de la barre de .
1 745030570C Pokrov korita Poklopac korita Mahbalkendeckel Cutter bar lid Calotta barra falciante coupe Maaiboom deksel 1
2 745030760 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 13
3 745030820 Vijak 5 - M10x26 Vijak 5 - M10x26 Schraube 5 - M10x26 Screw 5- M10x26 Vite 5-M10x26 Vis 5 - M10x26 Schroef 5 - M10x26
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 68
4 745030790 Vijak 5 - M10x43 Vijak 5 - M10x43 Schraube 5 - M10x43 Screw 5 - M10x43 Vite 5- M10x43 Vis 5 - M10x43 Schroef 5 - M10x43
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 14
5 745030780 Vijak 5-M10x32 Vijak 5-M10x32 Schraube 5 - M10x32 Screw 5 - M10x32 Vite 5-M10x32 Vis 5-M10x32 Schroef 5 - M10x32
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 36
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745.03.070.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: -

Vo oiion Sl SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030651C Onhisje lezaja Kuciste lezaja Lagergehause Bearing housing Guscio cuscinetto Tulipe des paliers Lagerbehuizing 1
2 150617005 Lezaj KR BAH-0013 D Lezaj KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D Bearing KR BAH-0013 D Cuscinetto KR BAH-0013D | Palier KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D
SKF SKF SKF SKF SKF SKF SKF 1
3 000236505 Vskocnik notranij Uskognik unutrasnii Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 N 72x2,5 N 72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 1
4 745030730 Zobnik 23/4 ZupGanik 23/4 Kegelrad 23/4 Gear 23/4 Ingranaggio 23/4 Embrayage 23/4 Versnelling 23/4 1
5 745031611 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau Flens 1
6 150636100 Vzmet kroZnikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla del piatto Ressort a lame Plaatveer
60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 1
7 745032160 Matica M24x2 Navrtka M24x2 Mutter M24x2 Nut M24x2 Dado M24x2 Ecrou M24x2 Moer M24x2 1
8 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 7
9 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 7
10 745031620 Pusa Caura Blichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 1
11 745031630 Varovalni zati¢ Osiguravajuci klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille Luspen 4




SlP




Velja od tov. §t. dalje: -

Vati o tvor. broja dale: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
I:ild sErsatz;eiln:mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030810 Zobnik 29/4 Zupdanik 29/4 Kegelrad 29/4 Gear 29/4 Ingranaggio 29/4 Embrayage 29/4 Versnelling 29/4 1
2 150616701 Lezaj KR 6208/C3 VE 167 | Lezaj KR6208/C3 VE 167 | Lager KR6208/C3 VE 167 | Bearing KR 6208/C3 VE Cuscinetto KR 6208/ C3VE | Palier KR 6208/C3 VE 167 | Lager KR 6208 / C3 VE 167
(FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 1
3 150637500 Obro¢ elasticni LYN. Elastiéni obrug LYN. Ring LYN. Ring LYN. Anello LYN. Anneau LYN. Ring LYN.
SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) 2
4 745030830 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2




SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. $t. dalje: -—
Vadi od v, boja dae: SILVERCUT DISC 300F RC=+035

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
I:ild sErsatz;eiln;mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030860 Zobnik 39/4 Zupdanik 39/4 Kegelrad 39/4 Gear 39/4 Ingranaggio 39/4 Embrayage 39/4 Versnelling 39/4 1
2 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lager KR 6208 /C3 VE 167 Bearing KR 6208 / C3 VE Cuscinetto KR 6208 / C3 VE Palier KR 6208/ C3 VE 167 Lager KR 6208 / C3 VE 167
150616701 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 1
3 Obro¢ elastiéni LYN. Elasticni obru¢ LYN. Ring LYN. Ring LYN. Anello LYN. Anneau LYN. Ring LYN.
150637500 SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) 2
4 150644903 Podlozka 80x100x0,5 Podloska 80x100x0,5 Scheibe 80x100x0,5 Washer 80x100x0,5 Rondella 80x100x0,5 Rondelle 80x100x0,5 Sluitring 80x100x0,5 2
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

745.03.205.1




Velja od tov. §t. dalje: —
Voo & gl SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745032151 Disk var. Disk var. Scheibe geschw. Disc welded Disco saldato Disque soudé Schijf gelast 1

2 745032360C Hitra menjava nozev Brzo mjenjanje nozeva Schnellwechselsystem Quickly change system Sistema di ingranaggi rapido rsafigeeme de changement Snelwisselsysteem 1

3 745031230 Vijak HM Vijak HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2

4 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2

5 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2

6 745031180B Pokrov diska Pokrov diska Scheibendeckel Disc lid Coperchio del disco Couvercle du disque Schijfdeksel 1

7 157381308 Vijak M10x25-10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25 - 10.9 Vis M10x25 - 10.9 Schroef M10x25 -10.9

DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6




SIP 15

745.03.235.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: -
Vadi od vor broa dale: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745032301 Stozec kpl. var. Disk sa poklopcem kpl. var. Konus zus. geschw. Cone ass. welded Cono ass. saldato Cone ass. soudé Kegel ass. gelast 1

2 745032360C Hitra menjava nozev Brzo mjenjanje nozeva Schnellwechselsystem Quickly change system Sistema di ingranaggi rapido Zypsigeeme de changement Snelwisselsysteem 1

3 745031230 Vijak HM Vijgk HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2

4 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2

5 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

749.04.000.0




Velja od tov. &t. dalje: —

Ve odior & sl SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745040050A Zadcita prednja var. Prednja zastita var. Schutz vormne geschw. Protection frontside welded Protezione frontale saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1
2 745040150A ZaCita desna var. Desna zadtita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast 1
3 745040230A Nosilec Nosag Trager Holder Supporto Réceptacle Houder 2
4 775040280A Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet Haak 2
5 775040270A Kavelj prednji Kuka, prednja Haken vorne Front hook Gancio anteriore Crochet avant Voorste haak 1
6 745040290 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 14
7 749040150A ZaCita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
8 749040220A Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 1
9 749040230A Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 1
10 749040240A Nosilec platna Nosac platna Schutztuchtrager Curtain - holder Curtain - Supporto Réceptacle rideau Gordijn - houder 1

Nosilec zaS¢ite Nosac zastite Schutztrager Protection - holder Protezione del supporto Réceptacle protections Bescherming - houder
11 749040250A var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
12 749040370 Platno z logotipom 1 Platno sa logotipom 1 Schutztuch mit logo 1 Curtain with logotype 1 Telo con logotipo 1 Rideau avec logo 1 Gordijn met logotype 1 1
13 152529909 Vzmet 2 -2,8x25-134 Opruga 2 -2,8x25-134 Feder 2 -2,8x25-134 Spring 2 -2,8x25 -134 Molla 2 - 2,8x25 -134 Ressort 2 -2,8x25 -134 Veer 2 - 2,8x25 -134 1
14 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 Moer M6 14
15 150426603 Podlozka SKM 6 Podloska SKM 6 Scheibe SKM 6 Washer SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 14
16 000207902 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 14
17 150198002 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
18 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 24
19 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 5
20 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 19
22 152547408 Vzmet 2-2,5x19 - 95 Opruga 2-2,5x19 - 95 Feder 2-2,5x19- 95 Spring 2 - 2,5x19 - 95 Molla 2 - 2,5x19 - 95 Ressort 2 -2,5x19 - 95 Veer 2-2,5x19 - 95 2
23 150015003 Vijak M10x40 Vijak M10x40 Schraube M10x40 Screw M10x40 Vite M10x40 Vis M10x40 Schroef M10x40 3
24 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 3
25 150110301 Vijak M10x45 Vijak M10x45 Schraube M10x45 Screw M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 8
26 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 11
27 775040370 Platno z logotipom 2 Platno sa logotipom 2 Schutztuch mit logo 2 Curtain with logotype 2 Telo con logotipo 2 Rideau avec logo 2 Gordijn met logotype 2 1
28 775040380 Platno z logotipom 3 Platno sa logotipom 3 Schutztuch mit logo 3 Curtain with logotype 3 Telo con logotipo 3 Rideau avec logo 3 Gordijn met logotype 3 1
29 775040290 Orodje za Alat za Werkzeug zum Offnen der ) . Strumento per I'apertura delle | Outil pour 'ouverture des Gereedschap voor het
L ek I . Protection cover opening tool - ) openen van de
odpiranje za$¢it otvaranje zastita Schutzvorrichtungen protezioni protections 2

beschermingen
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. $t. dalje: -—
Vadi od v, boja dae: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 758060060 Nosilec - razbremenjevanje Nosaé - razbremenjevanje Entlastungstrager Suspension - holder Sospensione-supporto Réceptacle suspension Ophanging - houder

FRONT var. FRONT var. FRONT geschw. FRONT welded FRONTALE saldato AVANT soudé VOORZIJDE gelast 1

2 758060100 Pua 4-16/25-25 Caura 4-16/25-25 Biichse 4-16/25-25 Sleeve 4-16/25-25 Manicotto 4 - 16 /25 - 25 Manchon 4 -16/25-25 Huls 4-16/25-25 1

3 000205904 Vijak M16x65 Vijak M16x65 Schraube M16x65 Screw M16x65 Vite  M16x65 Vis M16x65 Schroef M16x65 1

4 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1

5 000251300 Podlozka 16 Zn - 200 HV Podloska 16 Zn - 200 HV Scheibe 16 Zn - 200 HV Washer 16 Zn - 200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle 16 Zn - 200 HV Sluitring 16 Zn - 200 HV 2
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Velja od tov. §t. dalje: —
velodlon & Gl SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
2 749060120 Hidravlicna Vezava Hydraulische verbindung 1 Hydraulic link Collegamento idraulico Commande hydraulique Hydraulische link
vezava 1 kpl. hidrauli¢na 1 kpl. zus 1 cpl. 1 cpl. 1ens. 1 kpl. 1
3 749060150B Valj hidravliéni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder
32/20-290 32/20-290 32/20-290 32/20-290 32/20-290 32/20-290 32/20-290 2
4 151180509 Clen spojni Spojni ¢lanak Schlussglied Locking link Attacco di bloccaggio Biellette de verrouillage Vergrendelkoppeling
VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31 VG G80 8x31
DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 DIN 32895 - 82793 2
5 749060360 Veriga razbremenjevanja Lanac razbremenjevanja Entlastungskette Chain - suspension Catena - sospensione Suspension chaine Ketting - ophanging
10x31 - 14 Elenov 10x31 -14 karika 10x31 - 14 Glied 10x31 - 14 link 10x31 - 14 collegamento bielle 10x31 - 14 10x31 - 14 link 2
6 758060050 Nosilec razbremenjevanje Nosa¢ - razbremenjevanje Entlastungstrager Suspension - holder Supporto - sospensione Réceptacle suspension Ophanging - houder
FRONT kpl. FRONT kpl. FRONT zus. FRONT cpl. FRONTALE cpl. ens. AVANT VOORZIJDE kpl. 2
7 748060210C Sornik 5 Svornjak 5 Bolzen 5 Bolt 5 Bullone 5 Boulon 5 Bout 5 1
8 150272403 Zatik traktorski Traktorski klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille Luspen
GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 GIRMAN / DIN 11023 2
9 749060210B Nosilec zgomnji var. Nosa¢ gornji var. Oberetrager geschw. Holder - upper welded Supporto superiore saldato Réceptacle - supérieur soudé | Houder - boven gelast 1
10 749060240B Nosilec spodnji Nosa¢ donji Unteretrager Holder - lower Supporto - linferiore Réceptacle - inférieur Houder - onder 1
11 749060370 Cev z dvojnim prikljuckom Cijev sa duplim priklju¢kom Rohr - doppel anschluss Tube - double conector Doppio connettore tubo Tuyau - connecteur double Buis - dubbele connector
A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
13 150695705 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 2
14 150053408 Vijak M6x45 Vijak M6x45 Schraube M6x45 Screw M6x45 Vite M6x45 Vis M6x45 Schroef M6x45 2
15 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
16 150141402 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 Moer M6 2
17 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
18 150426603 Podlozka SKM 6 Podloska SKM 6 Scheibe SKM 6 Washer SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 2
19 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4
20 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
21 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podlo$ka 10 Zn —200 HV Scheibe 10 Zn - 200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 4
22 150057501 Podlozka 24 —200 HV Podlo$ka 24 — 200 HV Scheibe 24 -200 HV Washer 24 - 200 HV Rondella 24 - 200 HV Rondelle 24 -200 HV Sluitring 24 - 200 HV 2
23 749020340C PodloZka hidravlicnega PodloSka hidravlickog Hydr. entlastungs Hydr. suspension — Sospensione idr. Suspension hydraulique Hydr. ophanging -
razbremenjevanja razbremenjevanja Unterlegscheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
24 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Spannstift 8x40 Tension pin  8x40 Perno tensione 8x40 Goupille de serrage  8x40 Spanstift 8x40

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET/ ISO 8752

DACROMET/ ISO 8752

DACROMET/ ISO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / ISO 8752
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Velja od tov. 8. dalje: —

vl oo & dale SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 150698702 Pipa zaporna DN 10 Zatvorna pipa DN 10 Hahn abschliessend DN 10 Tap closing DN 10 Chiusura rubinetto DN 10 Fermeture robinet DN 10 Kraan sluit DN 10

zizvrtinama & 6,5 sa rupom & 6,5 mit léchern @ 6,5 with holes @ 6,5 con fori & 6,5 avec trous & 6,5 met openingen @ 6,5 1
2 150698506 Prikljucek Prikljucak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector

L12x G3/8" / I1SO 8434-1 L12 x G3/8" / I1SO 8434-1 L12 x G3/8" / ISO 8434-1 L12x G3/8" / ISO 8434-1 L12 x G3/8" / ISO 8434-1 L12x G3/8" / I1SO 8434-1 L12 x G3/8" / 1SO 8434-1 1
3 150698409 Prikljucek — kriz Prikljuéak — kriz Querverbindung Cross connection Connessione a croce Interconnexion Kruisschakeling

L12 TELO / ISO 8434-1 L12 TELO / ISO 8434-1 L12 TELO / ISO 8434-1 L12 TELO / 1SO 8434-1 L12 TELO / 1SO 8434-1 L12 TELO / ISO 8434-1 L12 TELO/ I1SO 8434-1 1
4 150698604 Reducir - ravni Reducir - ravni Reduzierventil Reducing valve Valvola di riduzione Soupape réductrice Drukregelaar

L12xL12 / 1SO 8434-1 L12xL12 / 1SO 8434-1 L12xL12 / 1SO 8434-1 L12xL12 / 1SO 8434-1 L12xL12 / 1SO 8434-1 L12xL12 / 1SO 8434-1 L12 x L12/1S0 8434-1 1
5 745061450 Reducir Reducir Reduzierstiick Reduction piece Riduzione pezzo Réducteur Verkortingsstuk

M18x1,5- G 1/4 M18x1,5- G 1/4 M18x1,5 - G 1/4 M18x1,5 - G 1/4 M18x1,5 - G 1/4 M18x1,5- G 1/4 M18x1,5 G 1/4" 1
6 150700307 Matica M18x1,5 Navrtka M18x1,5 Mutter M18x1,5 Nut M18x1,5 Dado M18x1,5 EcrouM18x1,5 Moer M18x1,5

(VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) (VOSS 0081062100) 2
7 150514205 Manometer MGR 250 Manometar MGR 250 Druckmesser MGR 250 Manometer MGR 250 Manometro MGR 250 Manométre MGR 250 Manometer MGR 250

Art. L6450 / HABERKORN | Art. L6450 / HABERKORN | Art.L6450 / HABERKORN | Art.L6450 / HABERKORN | Art. L6450 / HABERKORN | Art. L6450 / HABERKORN | Art. L6450 / HABERKORN 1
8 150696606 Cev G 2SN DN8 285A1/45 | Cijev G 2SN DN8 285 A1 /45 Rohr G 2SN DN8 285 A1 /45 Tube G 2SN DN8 285 A1 /45 Tubo G 2SN DN8 285 A1 /45 TuyauG 2SN DN8 285 A1 /45 Buis G 2SN DN8 285 A1 /45

M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
9 150696508 Cev G 2SN DN8 650 A1/90 | Cijev G2SNDN8650A1/90 | Rohr G2SNDN8650A1/90 | Tube G2SNDN8650A1/90 | Tubo G 2SN DN8 650 A1/90 | TuyauG 2SN DN8 650 A1/90 | Buis G 2SN DN8 650 A1/90

M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
10 150696401 Cev G 2SN DN 8 860 Af Cijev G2SN DN 8 860 A1 | Rohr G2SN DN8 860 A1 | Tube G2SN DN8 860 A1 | Tubo G2SN DN8 860 A1 | Tuyau G2SN DN 8 860 A1 | Buis G 2SN DN 8 860 Af

M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
11 150698203 Cev G 2SN DN8 1900 A1/90 Cijev G 2SN DN8 1900 A1/90 Rohr G 2SN DN8 1900 A1/90 Tube G 2SN DN8 1900 A1/90 | Tubo G 2SN DN8 1900 A1/90 | TuyauG2SN DN8 1900 A1/90 Buis G2SN DN8 1900 A1/90

M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
12 150536307 Akumulator h. htr Akumulator h. htr. Speicher Pressure reservoir Pressione del serbatoio Réservoir de pression Drukreservoir

1,5210 BAR 1,5 210 BAR 1,5 210 BAR 1,5 210 BAR 1,5 210 BAR 1,5210 BAR 1,5210 BAR

(N2=115-120B) (N2=115-120B) (N2=115-120B) (N2=115-120B) (N2=115-120B) (N2=115-120B) (N2=115-120B) 2
13 150695901 Prikljucek SWBT L12 kpl. Prikljlucak SWBT L12 kpl. Anschluss SWBT L12 zus. Connector SWBT L12 cpl. Connecttore SWBT L12¢pl. | Connecteur SWBT L12 cpl. Connector SWBT L12 cpl.

I1SO 8434-1 ISO 8434-1 ISO 8434-1 ISO 8434-1 ISO 8434-1 I1SO 8434-1 1SO 8434-1 2
14 150638705 Prikljucek Priklju¢ak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector

S-L12xM18x1,5 TELO S-L12xM18x1,5 TELO S-L12xM18x1,5 TELO S-L12xM18x1,5 TELO S-L12xM18x1,5 TELO S-L12xM18x1,5 TELO S - L12xM18x1,5 TELO

1SO 8434 1SO 8434 1SO 8434 1SO 8434 1SO 8434 1SO 8434 1SO 8434 2
15 950005808 Prikljucek Prikljucak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector

SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO SDS-L12 x G3/8A TELO 1
16 150040100 Podlozka tesnilna A18x22 Zaptivna podloska A18x22 Dichtungsring A18x22 Gasket A18x22 Guarnizione A18x22 Joint d'étanchéité A18x22 Pakking A18x22 2
17 150340606 Podlozka tesnilna A17x21 Zaptivna podioska A17x21 Dichtungsring A17x21 Gasket A17x21 Guarnizione A17x21 Joint d'étanchéité A17x21 Pakking A17x21 1
18 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Perno Cheville Pin

AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 1
19 745061140 Dusilka Prigusiva¢ Choke Drossel Induttore Bobine choke 1
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Velja od tov. §t. dalje: —

Ve odion S e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749080100 Za$¢ita gnetilnika kpl. Zaétita gnjecilice kpl. Aufbereiterschutz zus. Conditioner protection cpl. Z;Ttezione condizionatore Ens. protectionconditionneur Conditioner bescherming kpl. 1
2 745080781 Valj gnani 1 kpl. Gnani valjak 1 kpl. Walze 1 zus. Roller 1 cpl. Rullo 1 cpl. Ens. rouleau 1 Wals 1 kpl. 1
3 745080791 Valj pogonski 1 kpl. Pogonski valjak 1 kpl. Antriebswalze 1 zus. Driving roller 1 cpl. Trasmissione a rullo 1 cpl. Ens. rouleau d'entrainement 1 | Rijdende wals 1 kpl. 1
4 745080670B Jermenica var. Remenica var. Riemenscheibe geschw. Pulley welded Puleggia saldata Poulie soudée Katrol gelast
8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 8M 64 S 2
5 749080661A Zadcita jermena Donja Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming
spodnja var. zadtita remnika var. unten geschw. lower welded inferiore saldato inférieure soudée onder gelast 1
6 749080681A ZadCita jermena Zastita remnika Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming
var. var. geschw. welded saldato soudée gelast 1
7 745080720 Podlozka-stavek Podlogka-stavek Scheibe-Satz Washer-set Set rondelle Ens. rondelle Sluitringset 1
8 745070980 Podlozka-stavek Podloska-stavek Scheibe-Satz Washer-set Set rondelle Ens. rondelle Sluitringset 1
9 150665505 Jermen zobati Zubati remenik Zahnriemen Teeth belt Denti della cinghia Ceinture a dents Tandriem
PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36 PC2 8 MGT 2000 36
GATES GATES GATES GATES GATES GATES GATES 1
10 Pusa koni¢na Caura Locking element Spannsatz Elemento di bloccaggio Elément de blocage Spanset
150643209 RCK 70 - 35460 RCK 70 - 3560 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35x60 RCK 70 - 35460 RCK 70 - 35460 RCK 70 - 3560
(CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) 2
11 150039602 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Ecrou M14 Moer M14 2
12 150432703 Podlozka SKM 14 Podioska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 2
13 150489402 Vijak M14x70 Vijak M14x70 Schraube M14x70 Screw M14x70 Vite M14x70 Vis M14x70 Schroef M14x70 2
14 749080710A Za$¢ita jermena Zastita remnika Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming
var. 1 var. 1 geschw. 1 welded 1 saldata 1 soudée 1 gelast 1 1
15 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 7
16 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 5
17 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16
18 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 6
19 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 9
20 749080320A Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 10
21 000201604 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 ViteM10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 8
22 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2
23 749080690A Za&cita jermenice Zadtita remenice Riemenscheibenschutz Pulley protection Protezione della puleggia Protection de la poulie Katrolbescherming 1
24 749080700A Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 1
25 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8
(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 2
26 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2
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Velja od tov. §t. dalje: —
veodlon & el SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 749080200A Zas¢ita gnetilnika Zaétita gnjecilice Aufbereiterschutz Conditioner protection Protezione del condizionatore | Protection duconditionneur Conditioner bescherming
var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
Usmerjevalka leva Usmijerivag - lijevi Schwadscheibe - links Swath disc - left Disco falciata - sinistra Disque - gauche Zwadschijf - links
2 749080450A var. var. geschw. welded saldata de l'andaineuse soudé gelast 1
Usmerjevalka desna Usmijerivac - desni Schwadscheibe - rechts Swath disc - right Disco falciata - destra Disque - droite Zwadschijf - rechts
3 749080500A var. var. welded welded saldata de 'andaineuse soudé gelast 1
4 749070380A Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 2
5 749070390A Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 2
6 749070410A Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 2
0 vo asche trap inghia angle iem
Uh U Lasch S Cinghi Sangl Ri
8 745070840 Pritrditev usmerjevalke Uévrsgenje usmjerivaca Schwadscheibe - fixierung Swath disc - fixation Disco falciata - fissaggio E;Z?igi de fandaineuse - Zwadschiff - fixatie 4
atno atno chutztuc urtain elo ideau ordijn
749040321 Platno 1 Platno 1 Schutztuch 1 Curtain 1 Telo 1 Rideau 1 Gordijn 1 1
atno atno chutztuc urtain elo ideau ordijn
1 74904 1 Platno 2 Platno 2 Schutztuch 2 Curtain 2 Telo 2 Rideau 2 Gordijn 2 1
11 749040341 Platno zadaj Zadnje platno Schutztuch - hinten Curtain - rear Curtain - posteriore Rideau- arriére Gordijn - achter 1
12 749070700 Gumica kpl. Gumica kpl. Gummi zus. Rubber cpl. Gomma cpl. Ens. caoutchouc Rubber kpl. 2
13 000256804 Zati€ prozni 5x28 Opruzni klin 5x28 Spannstift 5x28 Tension pin 5x28 Perno tensione 5x28 Goupille de serrage 5x28 Spanstift 5x28
DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 8
14 150472606 Matica ocesna M10 Navrtka M10 Ringmutter M10 Ring nut M10 Dado anello M10 Ecrou & boucle M10 Ringmoer M 10 2
15 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 20
16 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2
17 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 11
18 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 10
19 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 26
20 150689106 Matica navlecna Sestroba M8 | Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8
(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 5
21 000225900 Podlozka C10 Zn-100 HV Podloska C10 Zn -100 HV Scheibe C10 Zn -100 HV Washer C10Zn -100 HV Rondella C10 Zn -100 HV Rondelle C10Zn -100 HV Sluitring C10 Zn -100 HV 2
22 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 37
odlozka n- odloska n- cheibe n- asher n- ondella n- ondelle n- uitring n-
Podlozka C8 Zn - 100 HV Podloska C8 Zn - 100 HV Scheibe C8 Zn - 100 HV Washer C8Zn - 100 HV Rondella C8 Zn - 100 HV Rondelle C8 Zn - 100 HV Sluitring C8 Zn - 100 HV
24 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 10




SlP




Velja od tov. §t. dalje: —

Vadi od v, boja dae: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080160A Vzvod levi var. Leva poluga var. Hebel links geschw. Lever left welded Leva sinistra saldata Levier gauche soudé Hendel links gelast 1

2 745080170A Zadcita valja Zastita valjka Aufbereiter — Walzenschutz Roller protection Protezione rullo Protection du rouleau Walsbescherming

leva var. leva var. links geschw. left welded sinistro saldato gauche soudée links gelast 1

3 745080770A Lezaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 1

4 150429405 Pusa PAP 3030 P10 INA Caura PAP 3030 P10 INA Biichse PAP 3030 P10 INA Sleeve PAP 3030 P10 INA Manicotto PAP 3030 P10 Manchon PAP 3030 P10 INA | Huls PAP 3030 P10 INA 1

5 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2

6 150426809 Podlozka SKM 10 Podlodka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4

7 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2
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745.08.022.0 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: —

vl odion & sl SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080190A Vzvod desni var. Desna poluga var. Hebel rechts geschw. Lever right welded Leva destra saldata Levier droit soudé Hendel rechts gelast 1
2 745080210A Za(ita valja Zastita valjka Aufbereiter — Walzenschutz Roller protection Protezione rullo Protection du rouleau Walsbescherming
desna var. desna var. rechts geschw. right welded destro saldata droit soudée rechts gelast 1
3 745080770A LeZaj kpl. LeZaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 1
4 . X . Manicotto PAP 3030 P10
150429405 Pusa PAP 3030 P10 INA Caura PAP 3030 P10 INA Biichse PAP 3030 P10 INA Sleeve PAP 3030 P10 INA INA Manchon PAP 3030 P10 INA Huls PAP 3030 P10 INA 1
5 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4
7 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2




SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. &t. dalje: -
Volpotton S e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744080310A Zatita valja 1 Zastita valjka 1 Aufbereiter-Walzenschutz1 Roller protection 1 Protezione rullo 1 Protection du rouleau 1 Walsbescherming 1 2
2 745080381C Valj gnani var. Gnani valjak var. Walze 1 geschw. Roller 1 welded Rullo 1 saldato Rouleau 1 soudé Wals 1 gelast 1
. . . ) . ) . Section caoutchouc hump
3 745080800 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX arrondi Rubbergedeelte RH 1
4 150434104 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH
ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-1155 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX - 115,5 L=230 5
S 150434006 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX iﬁgt:é? caoutchouc hump Rubbergedeelte RH
ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 ROLLE DX-115,5 L=230 _ ROLLE DX - 115,5 L=230
ROLLE DX-115,5 L=230 4
6 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8
7 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8




745.08.042.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: —

Vadi od vr. bioja e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744080310A Zascita valja 1 Zaétita valjka 1 Aufbereiter-Walzenschutz1 Roller protection 1 Protezione rullo 1 Protection du rouleau 1 Walsbescherming 1 2
2 ) . - . . - Rouleau d'entrainement .
745080412C Valj pogonski var. Pogonski valjak var. Antriebswalze geschw. Driving roller welded Rullo trasmissione saldato soudé Rijdende wals gelast 1
3 745080810 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH 1
4 150434006 Segment gumi desni Desni gumi segment Gummisegment rechts Rubber section RH Sezione gomma DX :ﬁgt:é? }c:{agﬁtl_?o;;htﬂg 5 Rubbergedeelte RH
ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 ROLLE DX - 115,5 L=230 L=230 ’ ROLLE DX-1155 L=230 5
5 150434104 Segment gumi levi Levi gumi segment Gummisegment links Rubber section LH Sezione gomma SX Section caoutchouc LH Rubbergedeelte LH
ROLLE SX - 115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 ROLLE SX-115,5 L=230 4
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8
7 150163307 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8




SlP




Velja od tov. §t. dalje: -—
Vadiod vr. broja e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 648040040A Ohigje lezajno Lezajno kuciste Lagergehause Bearing housing Guscio cuscinetto Tulipe de palier Lagerbehuizing 1
2 150670704 Lezaj KR YEL 207-2 Lezaj KR YEL 207-2 Lager KR YEL 207-2 Bearing KR YEL 207-2 Cuscinetto KR YEL 207- 2 Palier KR YEL 207- 2 Lager KR YEL 207- 2
RFU/VL065 /DIN 625 RFU /VL065 /DIN 625 RFU /VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU/VL065 /DIN 625 RFU /VL065 / DIN 625 1
3 150063308 Mazalka BM 6 Mazalica BM 6 Nippel BM 6 Nipple BM 6 Cappuccio BM 6 Raccord BM 6 Nippel BM 6 1
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745.08.078.1

SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: —

T T SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080180 Vzvod levi kpl. Leva poluga kpl. Hebel links zus. Lever left cpl. Leva sinistra cpl. Ens. levier gauche Hendel links kpl. 1

2 745080220 Vzvod desni kpl. Desna poluga kpl. Hebel rechts zus. Lever right cpl. Leva destra cpl. Ens. levier droit Hendel rechts kpl. 1

3 745080391 Valj gnani kpl. Gnani valjak kpl. Walze zus. Roller cpl. Rullo cpl. Ens. rouleau Wals kpl. 1

4 745080580C Napenjalec 1 var. ZatezaC 1 var. Spanner 1 geschw. Tensioner 1 welded Tenditore 1 saldato Tendeur 1 soudé Spanner 1 gelast 2
5 745080610C Sornik 1 Svornjak 1 Bolzen 1 Bolt 1 Bullone 1 Boulon 1 Bout 1 2

6 745080620C Sornik 2 Svornjak 2 Bolzen 2 Bolt 2 Bullone 2 Boulon 2 Bout 2 2

7 745080750C Distan¢na pusa Distan¢na ¢aura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 2

8 745080880 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 2

9 150454902 Zati¢ prozni 8x45 Opruzni klin 8x45 Spannstift 8x45 Tension pin 8x45 Perno tensione 8x45 Goupille de serrage 8x45 Spanstift 8x45 6
10 153082309 Podlozka 30,2 / 38 - 1 Podloska 30,2 /38 - 1 Scheibe 30,2/38 -1 Washer 30,2/38-1 Rondella 30,2/ 38 - 1 Rondelle 30,2/38-1 Sluitring 30,2/ 38 - 1 4
11 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
12 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
13 150453609 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring

Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z 35x2,5 Z35x2,5 1

14 151020406 Podlozka 35,2/ 43 - 1 Podlogka 35,2/ 43 - 1 Scheibe 35,2/ 43 - 1 Washer 35,2/ 43 - 1 Rondella 35,2/ 43 - 1 Rondelle 352 /43 - 1 Sluitring 35,2/ 43 - 1 1
15 745080830C Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




Velja od tov. §t. dalje: —

Vo odiov &L e SILVERCUT DISC 300F RC=+035
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745080230A Plogevina Lim Schutzblech Protection guard Calotta di protezione Capot de protection Bescherming 2

2 745080260A Napenjalec var. ZatezaC var. Spanner geschw. Tensioner welded Tenditore - Saldato Tendeur soudé Spanner gelast 2

3 745080290A Zascita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1

4 745080300A ZaiCita desna var. Desna zastita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast 1

5 745080421 Valj pogonski kpl. Pogonski valjak kpl. Antriebswalze zus. Driving roller cpl. Trasmissione a rullo cpl. Ens. rouleau d'entrainement Rijdende wals kpl. 1

6 000222501 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
7 745080770A LeZaj kpl. Lezaj kpl. Lager zus. Bearing cpl. Cuscinetto cpl. Ens. palier Lager kpl. 2

8 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 4
9 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
10 151020406 Podlozka 35,2 /43 -1 Podloska 35,2 /43 -1 Scheibe 35,2/43 -1 Washer 35,2/43-1 Rondella 35,2/ 43 - 1 Rondelle 35,2/43-1 Sluitring 35,2 /43 - 1 4
1 150453609 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring

Z 35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 1

12 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
13 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16
14 000202300 Vijak M10x60 Vijak M10x60 Schraube M10x60 Screw M10x60 Vite M10x60 Vis M10x60 Schroef M10x60 4
15 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 8
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. b_f0J'a dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen. -

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.-

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild SErsatz;egtn;mm;r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMen&t;e

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745081850B Ojacitev grebena Ojacanje grebena Verstérkung fiir Mahbalken Reinforcement for cutting bar Rinforzo per barra falciante Renfort pour barre de coupe Versterking voor maaiboom
var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1

2 745081900 Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 2

3 000257607 Vijak MOx25 Vijak MO0x25 Schraube MO0x25 Screw MO0x25 Vite  MOx25 Vis M0x25 Schroef M0x25 4

4 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4

5 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
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745.20.030.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE
ADDITIONAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ADDITIONNEL
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:

Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

N° de machine :

SILVERCUT DISC 300F RC=+035

30

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilk Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745200310 Zaétita platna Zaétita platna Schutz fiir den schutztuch Protection for curtain Teli protezione Toile de protection Gordijn voor bescherming -
var. var. geschw. welded saldati soudée gelast 1
2 150135703 Vijak M8x45 Vijak M8x45 Schraube M8x45 Screw M8x45 Vite M8x45 Vis M8x45 Schroef 8x45 2
3 000224000 Podlozka 8 - 200HV Podloska 8 - 200HV Scheibe 8 - 200HV Washer 8 - 200HV Rondella 8 - 200HV Rondelle 8 - 200HV Sluitring 8 - 200 HV 2
4 000220709 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 2
5 150694804 Cep PVC PVC tep Zapfen, plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC Plug PVC
GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 300 GL 20
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035

745.20.120.0




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: =+
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. b.roja dalje: SILVERCUT DISC 300F Rc 035
ADDITIONAL EQUIPMENT 20 masch. N

- rom mach Nr.:

EQUIPEMENT ADDITIONNEL B8 e, N
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
EF!ild SErsatZ;eiln;mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenstle

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2

2 745031170 Vijak noza Vijak Schraube Screw Vite Vis Schroef 2

3 745031190 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 1
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DETAIL A
SCALE1:7 DETAIL B DETAIL C
SCALE1:5 SCALE 1:6

DETAIL G
SCALE 1:5

DETAIL F
SCALE 1:4

SCALE 1:5 SCALE1:5

DETAIL D
SCALE 1:3

750.20.090.0 SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. bfoja dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
2 150726600 Nosilec cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastica Réceptacle tuyau - plastique Buishouder - kunststof
112 PPH (1cevfi12) 112 PPH (1 cijev fi 12) 112 PPH (1 Rohr fi 12) 112 PPH (1 tube diameter 112 PPH (1 tubo fi 12) 112 PPH (1 tuyau i 12) 112 PPH (1buis fi 12)
STAUFF STAUFF STAUFF 12mm) STAUFF STAUFF STAUFF STAUFF 6
3 750200890 Svetiobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical ilumonation lluminazione elettrica llumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOCK) (ASPOECK) (ASPOECK) (ASPOCK) 1
4 750200140 Nosilec Nosad Trager Holder Supporto Support Houder 1
5 150435504 Vijak M6x35 Vijak M6x35 Schraube M6x35 Screw M6x35 Vite M6x35 Vis M6x35 Schroef M6x35 6
6 150655008 Matica navietna M8 Navrtka M8 Blindnietmutter M8 Rivet nut M8 Dado rivetto M8 Ecrou rivet M8 Klinkmoer M8
FI 11 (0,8-3,5) CTS-Z FI 11 (0,8-3,5) CTS-Z FI 11 (0,8-3,5) CTS-Z FI 11 (0,8-3,5) CTS-Z FI11(0,8-3,5) CTS-Z FI 11 (0,8-3,5) CTS-Z FI11(0,8-3,5) CTS-Z 2
7 150743707 Matica navlecna $estroba M6 | Navrtka - Sestruba M6 Blindnietmutter-Sechskant M6 | Rivet nut - hexagon M6 Dado rivetto - esagonale M6 Ecrou rivet - hexagone M6 Klinkmoer - hexagoon M6 6
8 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 2
9 150732504 Vezica VTO 18 360 Vipca VTO 18 360 Kabelbinder VTO 18 360 String VTO 18 360 Stringa VTO 18 360 Cable VTO 18 360 Veer VTO 18 360
(7,5 x 360 mm) - ¢rna (7,5 x 360 mm) - crna (7,5 x 360 mm) - schwarz (7,5 x 360 mm) - black (7,5 x 360 mm) - nera (7,5 x 360 mm) - noire (7,5 x 360 mm) - zwart 12
10 150654606 Cep vezica Vezica s éepom Zapfenlasche Plug binder Tappo lacetto Serre-cable Plug bandje 4
11 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2
12 764200970 Podalj$ek Produzetak Kabelverldngerung Wire harness Cablaggio Harnais céble Draadharnas
5-polni L=1,7m kpl. 5-polni  L=1,7m kpl. 5pol. L=1,7m zus. 5pol. L=1,7mcpl. 5 pol. L=1,7 m cpl. 5pol.ens. L=1,7m 5pol. L=1,7 m kpl. 1
13 750200310 Cev éma fi 10 PVC Cijev crna fi 10 PVC Rohr schwarz fi 10 PVC Tube black fi 10 PVC Tubo nera fi 10 PVC Tuyau noire fi 10 PVC Buis zwart fi 10 PVC 1
14 159626700 Vijak M5x40 Vijak M5x40 Schraube M5x40 Screw M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40 Schroef M5x40 3
15 000220200 Matica M5 Navrtka M5 Mutter M5 Nut M5 Dado M5 Ecrou M5 Moer M5 3
16 150200008 Podlozka 5 Zn - 200 HV Podloska 5 Zn - 200 HV Scheibe 5 Zn - 200 HV Washer 5Zn - 200 HV Rondella 5 Zn - 200 HV Rondelle 5 Zn - 200 HV Sluitring 5 Zn - 200 HV 3
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. bfoja dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomaseh -

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Ba e

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200100 Tabla Ploca Tafel Plate Kit pannello Petite planche Plankje
leva mala kpl. lijeva mala, kompl. links klein Satz left small cpl. sinistra piccola cpl. gauche ens. linker compleet klein 1
2 750200200 Tabla Plo¢a Tafel Plate Kit pannello Petite planche Plankje
desna mala kpl. desna mala, kompl. rechts klein Satz right small cpl. destra piccola cpl. droite ens. rechter compleet klein 1
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE eaiodioribroalale:

ADDITIONAL EQUIPMENT romasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.+

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200060A Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 1
2 750200050A Nosilec table var. Nosag table var. Plattentrager, geschweiRt Board holder, welded Portacartello sald. Support du tableau soudé Drager van het bord gelast 1
3 748200060A Rogica Rugica Hebel Lever Leva Levier Hendel 1
4 748200920A Podlozka plogevine Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
5 750200080 Plo¢evina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
6 748200830 Plo¢evina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
7 748200840 Folija refleksna Refleksni film — Reflex-folie Reflective self — Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
8 750200150 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna 3M samolepilni 3M selbstklebende 3M adhesive film 3M pellicola adesiva 3M auto-adhésif 3M klevende film 3M 1
9 750200120A Pusa Caura Buchse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
10 750200090A Nosilec kotni Nosag Trager Holder Supporto Support Houder 1
11 910111006 Objemka D 30 Sponka D 30 Bandage D 30 Bracket D 30 Supporto D 30 Agrafe D 30 Beugel D 30 2
12 150140207 Vijak M16x25 Vijak M16x25 Schraube M16x25 Screw M16x25 Vite M16x25 Vis M16x25 Schroef M16x25 2
13 910110800 Vijak M10x75 Vijak M10x75 Schraube M10x75 Screw M10x75 Vite M10x75 Vis M10x75 Schroef M10x75 4
14 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 6
15 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1
16 150426809 Podlozka SKM 10 Podlogka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 6
17 150427005 Podlozka SKM 16 Podlogka SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 4
odlozka vzmetna pruzna podloSka ederscheibe asher — Spring ondella — Molla ondelle - Ressort uitring - veer
18 000228408 Podlozk A10 Opruzna podioska A10 Federscheibe A10 Washer - Spring A10 Rondella - Molla A10 Rondelle - R A10 Sluitr A10
DACROMET /DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 4
19 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
20 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 10
21 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
22 153875300 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 1
23 000212709 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 2
24 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 2
25 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4
26 150398607 Zati¢ prozni 4x14 OpruzniKlin 4x14 Spannstift 4x14 Tension pin 4x14 Perno tensione 4x14 Goupille de serrage 4x14 Spanstift 4x14 1
27 000225303 Podlozka 10 Zn -200 HV Podloska 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn -200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 1
28 748200070A Plogevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 1
29 150038907 Vijak M16x45 Vijak M16x45 Schraube M16x45 Screw M16x45 Vite M16x45 Vis M16x45 Schroef M16x45 2
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DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE eaiodioribroalale:

ADDITIONAL EQUIPMENT romasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.+

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 750200130A Nosilec Nosaé Trager Holder Supporto Support Houder 1
2 750200160A Nosilec table var. Nosag table var. Plattentrager, geschweiRt Board holder, welded Portacartello sald. Support du tableau soudé Drager van het bord gelast 1
3 748200060A Rogica Rugica Hebel Lever Leva Levier Hendel 1
4 750200090A Nosilec kotni Nosaé Trager Holder Supporto Support Houder 1
5 748200920A Podlozka plogevine Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
6 910111006 Objemka D 30 Sponka D 30 Bandage D 30 Bracket D 30 Supporto D 30 Agrafe D 30 Beugel D 30 2
7 750200080 Ploevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Tole du panneau Blikken platen 1
8 748200830 Ploevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Tole du panneau Blikken platen 1
9 748200890 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
10 750200150 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna 3M samolepilni 3M selbstklebende 3M adhesive film 3M pellicola adesiva 3M auto-adhésif 3M klevende fim 3M 1

11 000202505 Vijak M10x70 Vijak M10x70 Schraube M10x70 Screw M10x70 Vite M10x70 Vis M10x70 Schroef M10x70 4
12 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1
13 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 3
14 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 6
15 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 13
16 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
17 150426809 Podlozka SKM 10 Podlogka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 13
18 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
19 153875300 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 1
20 150398607 Zatié prozni 4x14 Opruzni klin 4x14 Spannstift 4x14 Tension pin 4x14 Perno tensione 4x14 Goupille de serrage 4x14 Spanstift 4x14 1
21 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn -200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 1
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broia dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomaseh -

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Aoy

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200110 Tabla Plo¢a Tafel Plate Kit pannello Grande planche Plankje
leva velika kpl. lijeva velika, kompl. links groR Satz left large cpl. sinistra grande cpl. gauche ens. linker compleet groot 1
2 750200210 Tabla Plo¢a Tafel Plate Kit pannello Grande planche Plankje
desna velika kpl. desna velika, kompl. rechts gro Satz right large cpl. destra grande cpl. droite ens. rechter compleet 1
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE - eziioditioribrojaldalic:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200060A Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 1
2 750200050A Nosilec table var. Nosag table var. Plattentrager, geschweiRt Board holder, welded Portacartello sald. Support du tableau soudé Drager van het bord gelast 1
3 748200060A Rogica Rucica Hebel Lever Leva Levier Hendel 1
4 748200920A Podlozka plogevine Podlogka Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
5 748200830 Ploevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
6 748200840 Folija refleksna Refleksni film — Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
7 910093507 Folija refleksna Refleksni film — Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
8 750200120A Pusa Caura Buchse Sleeve Manicotto Manchon Huls 2
9 750200090A Nosilec kotni Nosag Trager Holder Supporto Support Houder 1
10 429040560 Plogevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
11 910111006 Objemka D 30 Sponka D 30 Bandage D 30 Bracket D 30 Supporto D 30 Agrafe D 30 Beugel D 30 2
12 150140207 Vijak M16x25 Vijak M16x25 Schraube M16x25 Screw M16x25 Vite M16x25 Vis M16x25 Schroef M16x25 2
13 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 2
14 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4
15 910110800 Vijak M10x75 Vijak M10x75 Schraube M10x75 Screw M10x75 Vite M10x75 Vis M10x75 Schroef M10x75 4
16 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1
17 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 4
18 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 6
19 910092704 Podlozka 10,5 Podlodka 10,5 Scheibe 10,5 Washer 10,5 Rondella 10,5 Rondelle 10,5 Sluitring 10,5 4
20 000228408 Podlozka vzmetna A10 Opruzna podlogka A10 Federscheibe A10 Washer — Spring A10 Rondella - Molla A10 Rondelle - Ressort A10 Sluitring - veer A10
DACROMET / DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 4
21 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
22 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 10
23 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
24 153875300 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 1
25 000212709 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 2
26 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 2
27 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4
28 748200070A Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 1
29 150398607 Zati¢ prozni 4x14 Opruzni klin 4x14 Spannstift 4x14 Tension pin 4x14 Perno tensione 4x14 Goupille de serrage 4x14 Spanstift 4x14 1
30 000225303 Podlozka 10 Zn-200 HV Podloska 10 Zn -200 HV Scheibe 10 Zn -200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 1
31 150038907 Vijak M16x45 Vijak M16x45 Schraube M16x45 Screw M16x45 Vite M16x45 Vis M16x45 Schroef M16x45 2
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SILVERCUT DISC 300F RC=+035




DODATNA OPREMA Velia od tov. §t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE reziiodivor{roialaalic

ADDITIONAL EQUIPMENT Fomasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.+

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild SErsatheilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200130A Nosilec Nosag Trager Holder Supporto Support Houder 1
2 750200090A Nosilec kotni Nosag Trager Holder Supporto Support Houder 1
3 748200060A Rogica Rugica Hebel Lever Leva Levier Hendel 1
4 429040560 Ploevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
5 748200830 Ploevina table Lim table Blech der Tafel Plate metal sheet Lamiera Téle du panneau Blikken platen 1
6 748200890 Folija refleksna Refleksni film — Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-

samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1
7 910093507 Folija refleksna Refleksni film - Reflex-folie Reflective self - Autoriflettente - Film réflecteur Reflecterende zelf-
samolepilna samolepilni selbstklebende adhesive film pellicola adesiva auto-adhésif klevende film 1

8 750200160A Nosilec table var. Nosac table var. Plattentréger, geschweift Board holder, welded Portacartello sald. Support du tableau soudé Drager van het bord gelast 1
9 748200920A Podlozka ploevine Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
10 910111006 Objemka D 30 Sponka D 30 Bandage D 30 Bracket D 30 Supporto D 30 Agrafe D 30 Beugel D 30 2
11 000202505 Vijak M10x70 Vijak M10x70 Schraube M10x70 Screw M10x70 Vite M10x70 Vis M10x70 Schroef M10x70 4
12 000202300 Vijak M10x60 Vijak M10x60 Schraube M10x60 Screw M10x60 Vite M10x60 Vis M10x60 Schroef M10x60 2
13 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 3
14 150194300 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4
15 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1
16 910092704 Podlozka 10,5 Podlogka 10,5 Scheibe 10,5 Washer 10,5 Rondella 10,5 Rondelle 10,5 Sluitring 10,5 4
17 150426809 Podlozka SKM 10 Podloka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 15
18 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
19 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
20 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 13
21 153875300 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 1
22 150398607 Zati¢ prozni 4x14 Opruzni klin 4x14 Spannstift 4x14 Tension pin 4x14 Perno tensione 4x14 Goupille de serrage 4x14 Spanstift 4x14 1
23 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn -200 HV Washer 10 Zn -200 HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 1
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DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: SILVERCUT DISC 300F RC=+035
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. b‘roja dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen N

EQUIPEMENT ADDITIONNEL B G, NI

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild SErsatz;eiln:mm;r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMeﬂge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 750200220 Adapter Adapter Adapter Adapter Adattatore Adaptateur Adapter 1

2 150655008 Matica navle¢na M8 Navrtka M8 Blindnietmutter M8 Rivet nut M8 Dado rivetto M8 Ecrou rivet M8 Klinkmoer M8

FI11(0,8-3,5) CTS-Z FI11(0,8-3,5) CTS-Z F111(0,8-3,5) CTS-Z F111(0,8-3,5) CTS-Z F111(0,8-3,5) CTS-Z FI111(0,8-3,5) CTS-Z FI11(0,8-3,5) CTS-Z 6
3 000209205 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 6
4 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 6

Sluitring SKM 8
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GREASE FITTING EXPOSED AT 640-700 1 3/8" 221

KARDAN.103.0

GELENKWELLE.103.0

P.T.O. SHAFT.103.0
ALBERO
CARDANICO.103.0

1 Srg" £l

Ident: 150663909
L'arbre de
transmission

N. 103.0

KARDAN.103.1
GELENKWELLE.103.1
P.T.O. SHAFT.103.1
ALBERO
CARDANICO.103.1

P.T.O.
AS.103.0

Ident: 150663909
Ident: 150699006

KARDAN.103.0
KARDAN.103.1

Ident: 150699006
L'arbre de
transmission

N. 103.1

P.T.0. AS.103.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035
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1.3/8" £-21 KARDAN.116.0 Ident: 150694109
KARDAN.116.1 Ident: 150699202

21203751

KARDAN.116.0 Ident: 150694109 P.T.O. KARDAN.116.1 Ident: 150699202
GELENKWELLE.116.0 L'arbre de AS.116.0 GELENKWELLE.116.1 L'arbre de

P.T.O. SHAFT.116.0 transmission P.T.O. SHAFT.116.1 transmission
ALBERO N. 116.0 ALBERO N. 116.1

CARDANICO.116.0 CARDANICO.116.1 P.T.O. AS.116.1 SILVERCUT DISC 300F RC=+035
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KARDAN.120.0
GELENKWELLE.120.0
P.T.O. SHAFT.120.0
ALBERO
CARDANICO.120.0
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KARDAN.120.0 Ident: 150701903
KARDAN.120.1 Ident: 150706301
Ident: 150701903 P.T.O. KARDAN.120.1 Ident: 150706301
AS.120.0 GELENKWELLE.120.1 L'arbre de
L'arbre de P.T.O. SHAFT.120.1 transmission
transmission ALBERO N. 120.1
N. 120.0 CARDANICO.120.1 P.T.0. AS.120.1

SILVERCUT DISC 300F RC=+035




SIP POGODBENI SERVISI SIP

SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o
Pleterje 34
2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300
Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.0.
Lepovce 23, 1310 RIBNICA
Tel. /fax.. 018361483
GSM: 04172 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERVIS Novo Mesto
Knafel€eva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 510 80 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu




